

Huddinge AIS

Friidrott



PROTOKOLL 4 - 2019/2020 fört vid styrelsesammanträde i Huddinge AIS den 21 augusti 2019 i Huddinge.

Deltagande styrelseledamöter:

Peter Dacke, ordförande
Mats Krih, vice ordförande
Tomas Ledell
Ann-Sofie Svärd Kullin, kassör
Dennis Westermark, sekreterare
Anssi Lehtevä
Fredrik Kihlblom

§ 1

Mötets öppnande

Sammanträdet öppnades av ordföranden Peter Dacke.

§ 2

Justering

Beslutades att Tomas Ledell, jämte ordföranden, skulle justera dagens protokoll.

§ 3

Dagordning

Beslutades godkänna föreslagen dagordning.

§ 4

Föregående protokoll

Dennis Westermark föredrog protokoll från styrelsesammanträdet den 19 juni 2019. Beslutades att godkänna protokollet.

§ 5

Klubbchefen rapporterar

Per Synnerman rapporterade om HAIS pågående verksamhet. Per summerade att även den avslutande delen av Friidrottsskolan har gått bra. Det mest positiva är givetvis att verksamheten i Visättra överträffade våra förväntningar. Det var hela 215 anmälda (även om en del av dessa gick flera veckor). Inför nästa år bör vi överväga att ha en grupp i både Visättra och Flemingsberg, vilket vi även ska diskutera med kommunen för att få eventuellt stöd.

Antalet aktiva medlemmar i HAIS är nu 506 stycken vilket ska jämföras med målet i verksamhetsplanen som är 600 aktiva vid utgången av 2019.

Start och mål i Huddingeloppet kan tyvärr inte vara i Huddinge centrum som brukligt eftersom Huddinge Hockey har bokat in en loppis där sedan länge. Start och mål kommer istället att vara vid Fullersta gård. I dagsläget är det cirka 220 anmälda till loppet och det tillkommer kanske cirka 100 på plats. I dagsläget är det väldigt ont om funktionärer men det finns gott hopp om att det kommer att lösa sig.

Ungdoms- och junior SM var lyckat med många poängplaceringar för HAIS aktiva. Det var bra stämning i och runt tävlingarna. Många från HAIS åkte gemensamt i en stor buss till tävlingarna.

Hanna Lindholm är uttagen till VM i Doha men har tackat nej. Hanna satsar istället allt på att bli uttagen till OS i Tokyo 2020.

Huddinge AIS

Friidrott



§ 6

Rapport från veteran-SM m.m.

HAIS har arrangerat det största veteran-SM någonsin med 750 anmälda deltagare från hela landet. Vi har fått mycket positiv respons från deltagarna för vårt arrangemang.

Internt har arbetet med arrangemanget fungerat relativt bra, men det kan bli bättre. Det är framförallt samarbetet mellan styrelsen, kansliet och arrangörskommittén som behöver förbättras.

Den nya strategin med löpande påminnelser för funktionärsanmälan fungerade bra, även om det även denna gång var en viss stress med att få tillräckligt många funktionärer.

Inför veteran-SM gjordes en genomgång för att tydliggöra ansvarsområden mellan kansli och arrangörskommitté. Efter tävlingen kunde det konstateras att ansvarsfördelningen blivit tydligare men att ytterligare förtydliganden kommer att behövas. För att detta ska bli möjligt kommer ett uppföljningsmöte i frågan att genomföras i september

I samband med rapporten från veteran-SM diskuterades om HAIS framtida strategi avseende tävlingsarrangemang. I nuläget är tävlingsarrangemang en väldigt viktig del av klubben och dess ekonomi, samtidigt som ett väldigt stort ansvar ligger på några få individer i arrangörskommittén. Styrelsen behöver analysera situationen och fatta beslut om den strategin ska/kan fortsätta på lång sikt samt vilka andra alternativ som finns för att bredda klubbens intäkter.

Beslutades att Peter och Per ska ha ett möte Pelle Öhland för att följa upp de senaste tävlingsarrangemangen samt att Peter, Per och Ann-Sofi tar fram underlag inför en halvdags styrelsemöte i höst där klubbens framtida strategi avseende tävlingsarrangemang samt alternativ behandlas.

§ 7

Ekonomiskt läge

Ann-Sofie Svärd Kullin redogjorde HAIS ekonomi. Föreningens resultat- och balansrapport föredrogs. Resultatet för det första halvåret utvisar en vinst om cirka 953 000 kronor. Ekonomin är god och det kunde bland annat konstateras att föreningens kassa uppgår till 795 000 kronor.

Ann-Sofie informerade om att Douglas, som handlar den löpande bokföringen i föreningen, kommer att sluta. HAIS kommer istället att ge en konsult från Sifferakuten i uppdrag att handa den löpande bokföringen. Föreningens kostnad för den löpande bokföringen kommer att öka något, men inte dramatiskt mycket.

§ 8

Möte med kommunen angående kommande åtgärder vid Källbrink

Tomas Ledell redogjorde för ett möte med Huddinge kommun angående kommande åtgärder vid Källbrink. Utsäljeskolan ska enligt en nyligen antagen detaljplan byggas ut och bli betydligt större. Under byggnationen är planen att barnen ska gå i en tillfällig skola som kommer att uppföras intill Källbrink, vilket i sin tur kommer att påverka de föreningar som bedriver sin verksamhet där. Den planerade starten för skolan vid Källbrink är 2021.

Lyckligtvis kommer HAIS verksamhet endast att påverkas marginellt. Huddinge kommun ska löpande föra en dialog med föreningarna om eventuell påverkan av deras verksamhet. HAIS kommer också att ha en nära dialog med Huddinge fotboll i den här frågan, vilket förhoppningsvis kan bidra till att förbättra Källbrink idrottsplats. HAIS ska inkomma med ett remissvar angående den idrottsliga verksamheten kring Källbrink till den 1 september 2019. Vi kommer dock att begära förlängning på svarstiden.

Huddinge AIS Friidrott



§ 9

Styrelsens arbetsordning

Dennis Westermark föredrog ett nytt utkast på en ny arbetsordning med en attestordning. Beslutades att godkänna arbetsordningen med den reservationen att attestordningen, som är en bilaga till arbetsordningen, behöver uppdateras. Eventuella synpunkter på attestordningen ska skickas till Dennis Westermark senast måndagen den 26 augusti 2019. Därefter får Dennis Westermark i uppdrag att tillsammans med Ann-Sofie Svärd Kullin färdigställa attestordningen, så att arbetsordning kan bli komplett.

Peter Dacke tackade för dagens möte och påminde om tid för nästa styrelsemöte onsdagen den 18 september 18.30 (OBS ändrat från den 19 september).

Vid protokollet:

Justeras:

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Dennis Westermark", written over a horizontal line.

Dennis Westermark

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Peter Dacke", written over a horizontal line.

Peter Dacke

Justeras:

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Tomas Ledell", written over a horizontal line.

Tomas Ledell